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                                            E X P O S I T I O N

«  Puget, musique et orgue à Saint-Antonin  »
Du 29 août au 12 septembre, une exposition dédiée à l’univers de l’orgue est proposée dans la galerie de la mairie de Saint-Antonin-Noble-Val. 

Des orgues, un orgue, l’orgue de Saint-Antonin...
L'exposition créée et réalisée par l’association des Amis de l'Orgue Puget cherche à mieux faire connaître l'orgue. Elle s’articule en trois points : 

· Rappeler les origines et les développements des orgues depuis l'époque antique jusqu'à nos jours.

· Faire connaître la dynastie Puget, famille de facteurs d'orgues reconnus dans le sud-ouest mais aussi dans toute la France (et au-delà), de 1840 à 1960. 

· Et enfin, attirer l'attention sur l'orgue de Saint-Antonin, présenté et primé à l'exposition internationale de Toulouse en 1887 et acquis par la paroisse de Saint-Antonin en 1894 pour faire honneur à la nouvelle - et grande -  église de la ville.

L'orgue de Saint-Antonin 

Cet orgue de choeur a souffert du temps. Pour lui redonner souffle et vie, l'association des Amis de l'orgue milite depuis des années. L'exposition est une des actions de cette stratégie de reconquête : faire connaître est une manière de faire reconnaître pour faire renaître.

L'orgue a un beau buffet de style néo-gothique en harmonie avec le style de l'église : c'était le style de l'époque, encensé par Viollet-le-Duc. Il comporte deux claviers, un pédalier, 11 jeux et 724 tuyaux.

L’étude de Thierry Semenoux, expert, a permis de faire le point sur son état actuel. Une convention vient d'être signée entre la Ville de Saint-Antonin, la Fondation du Patrimoine et l'association des Amis de l'orgue pour lancer une campagne de dons et de mécénat. 

Informations pratiques
-  Exposition dans la galerie de la mairie (entrée libre) tous les jours de 10H30 à 19H ;

-  Conférence le 4 septembre à 16H organisée par les Amis du Vieux Saint-Antonin salle des Congrès à la mairie de Saint-Antonin sur le thème : « Les Puget facteurs d’orgue ». Elle sera donnée par Emmanuel Pelaprat et Jean Daldosso, et sera suivie d’un concert à 18H sur l’orgue Puget de Saint-Antonin en l’église.

- Visites guidées avec présentation de l'orgue (gratuites mais sur réservation) : s'inscrire sur la page du site web : https://orguesaintantonin.fr/exposition-orgue-puget-visites-guidees-inscrivez-vous-ici
-  Une brochure de 24 pages consacrée à cette histoire est vendue au prix de 5€ au bénéfice de la restauration de l'orgue.
L'association remercie toutes les personnes, les associations, les institutions qui ont permis la réalisation de cette exposition. 
En savoir plus :
1. Page contenant images et son : https://orguesaintantonin.fr/dossier-de-presse-images-et-sons
2. Bibliothèque numérique pour accéder aux liens et documents ayant servi pour l'exposition : 

https://orguesaintantonin.fr/bibliographie-puget
Contact presse :
Organisation : Association des Amis de l'orgue Puget

> courrier électronique : contact@orguesaintantonin.fr
> site web : https://orguesaintantonin.fr
